# **Natick Pegasus Inc.**

2 Summer St. Natick, MA 01760 508.651.0022 \$\displaysum.natickpegasus.org



#### **CORI / SORI Form**

By contract with the Town of Natick. Natick Pegasus Inc. is required to run a Criminal Offender Record Information check (CORI) and a Sex Offender Record Information check (SORI) on all individuals 18 year or older who are either checking out equipment or using the equipment.

### **ACKNOWLEDGEMENT**

Natick Pegasus Inc. is registered under the provisions of M.G.L. c. 6, § 172 to receive CORI for the purpose of screening current and otherwise qualified prospective employees, subcontractors, volunteers, license applicants, current licensees, and applicants for the rental or lease of housing.

As a prospective or current employee, subcontractor, volunteer, license applicant, current licensee, or applicant for the rental or lease of housing, I understand that a CORI check will be submitted for my personal information to the DCJIS. I hereby acknowledge and provide permission to Natick Pegasus Inc. to submit a CORI check for my information to the DCJIS. This authorization is valid for one year from the date of my signature. I may withdraw this authorization at any time by providing Natick Pegasus Inc. written notice of my intent to withdraw consent to a CORI check.

## FOR EMPLOYMENT, VOLUNTEER, AND LICENSING PURPOSES ONLY:

The Station Manager may conduct subsequent CORI checks within one year of the date this form was signed by me provided, however, that Station Manager must first provide me with written notice of this check.

By signing below, I provide my consent to a information provided on	a CORI check and acknowledge that the
Page 2 of this Acknowledgement Form is to	rue and accurate.
SIGNATURE	DATE

Updated: 8/6/13

Natick Pegasus Inc. 2 Summer St. Natick, MA 01760 508.651.0022 ◊ www.natickpegasus.org

P	lease	Print)	١

(Flease Fillit)							
Name		Date					
Last		First	Middle	Suffix			
Address		Town	State	Zip			
Date of Birth		_ Social Security (Last six)		_			
Sex: M / F	Hight	_Eye Color	Race				
Drivers Licen	se or ID Number_		State of Issue_				
Father's Nam	ne:						
Last		First					
Mother's Nan	ne:						
Last		First	Maiden				
By signing this I acknowledge that I am giving Natick Pegasus Inc. Permission to conduct a CORI / SORI check on me. The information obtained from the conducting of this check will be used to determine my eligibility to propitiate in Natick Pegasus activities.  Signature							
For Office Us	se						
CORI /SORI	Check Pass F	<sup>r</sup> ail □N/A Submitted	on//				
Membership	Approved (Station N		Date/				

Updated: 8/6/13